
 

Anbau vorne rechts 

Erst diese Teile endfest montieren und in die Achse 

schieben! 

 

Anbau vorne links 

 

 

Buchse l=25mm 
Kunststoffeinsatz 

M6x65 

Crash-Ball Achsinnensechskant SW22 

Gewindebuchse 

Stufenbuchse Ø21,5mm 

4 mm 

Kunststoffeinsatz 

M6x215 

Crash-Ball 
Stufenbuchse Ø21,5mm 

Achsinnensechskant SW22 

2 mm 

Rev.02 30.05.2016 

 555K101 



 

Fitting front, right side 

Mount this parts first and tighten them, then insert them into the axle! 

 

Fitting front, left side 

 

 

spacer l=25mm 
Plastic insert 

M6x65 

Crash-Ball hexagon socket 22mm 

sleeve with thread 

spacer Ø21,5mm 

4 mm 

M6x215 

Bore diameter, axle 15,6mm 

Crash-Ball 
spacer Ø21,5mm 

Plastic insert 

2 mm 

 555K101 

Rev.02 30.05.2016 



Instructions de montage pour protecteurs d‘ axe Crash ball Art.-

Nr.: 555K101  

   

Important:  

Contrôlez le serrage quelques jours après le premier montage, puis régulièrement, tous les  

Trois mois environ. Serrez les visa un couple de serrage de 10Nm.  

  

  

Montage à l'avant droite  

Commencez par le montage des pièces avant de les pousser sur l'axe!  

  
  

  

Montage à l'avant gauche  

  

 
  

    

   

 

  
LSL-Motorradtechnik GmbH • D-47809 Krefeld  

   

www.lsl.eu   

   
Rev.02 30.05.2016   

  

  

  

    

Douille 25mm 

 

M6x65 


	555K101
	555K101_EN
	555K101_FR

